

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 150. szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. július 7. Szerda

## A Surgoth-rejtély egyre bonyolultabbá válik

### Teljes a bizonytalanság a Balatonban talált hulla személyazonosságát illetően

Az eltűnt gazdasági főtanácsos Surgoth Jenő ügye napról-napra jobban bonyolódik, minden nap újabb fordulatok teszik még komolyabbá az eddig is zavaros ügyet. Tegnap számunkban részletesen beszámoltunk dr. Horváth Miklós balalonszabadi orvos szentzéciós látzó bejelentéséről, mely szerint az eltűnt gazdasági főtanácsos egy, a Balaton által június 16-án partravetett, erősen oszlásnak indult hullával azonos. A hulla balmellén lövéstől eredő sebhely volt és így valószínűnek látszott, hogy a Balaton rejtélyes utasa a tó közepe táján egy csónakban állva követte el öngyilkosságát. Ezt megerősítette az a körülmény, hogy Balatonalmádban

kifogtak egy gazdátlan csónakot, melybe egy rend burberry ruha, fehérnemű és egy szürke puha kalap volt.

Horváth doktor olvasva az újságok cikkeit, melyek Surgoth körözéséről szóltak — arra a meggyőződésre jutott, hogy a titokzatos halott nem lehetett más, mint a körözött gazdasági főtanácsos. Megtette a jelentést a budapesti főkapitányságnak, amely azonnal bekapcsolódott a nyomozásba. A hulláról készült fényképek alapján azonban tegnap megállapították, hogy a halott nem azonos Surgoth Jenővel, mivel a holttest egy zsidó férfi hullája. Ezzel megdőlt Horváth doktor elképzelése.

A másik megállapítás szerint

azonban ezt a kérdést így nem lehet elintézni, mert a többnapos hullát a halak annyira kikezdték és megcsontították, hogy nem lehet ráfogni a csónka tetemre azt, hogy zsidó lenne.

A fővárosi detektívek tegnap felhozták Budapestre a gazdátlan csónakban talált ruhaneműeket, hogy ezen az alapon elindulva próbálják megállapítani: vajjon Surgothé e a ruha, melyből minden cégjelzés gondosan ki volt vágva?

Egyedül a szürke Wacha féle kalap szolgáltatott némi támpontot a nyomozás lefolytatása után, amennyiben a detektívek megállapították, hogy Surgoth egyik belvárosi cégtől tényleg vásárolt egy szürke Wacha puhakalapot.

A Surgoth rejtélyben tehát teljes a zür-zavar, az egymásnak ellentmondó adatok tömkelegében már csak akkor várható némi világosság, ha a vizsgálóbíró elrendeli a holttest exhumálását. A boncolás valószínűleg teljes fényt fog vetni a homályos ügyre.

A debreceni központi vizsgálóbíró eddig még azért nem adta ki a rendeletet a kihantolásra, mert az ügyészség, — mely a budapesti főkapitányságtól eddig még semmi értesítést sem kapott — mindeközéig még nem indítványozta azt a vizsgálóbírósnak.

Ha ez megtörténik, akkor a boncolás remélhetőleg teljesen tisztáznia fogja az országos bonyodalom-má vált Surgoth ügyet.

### Uray főispáni titkár lemondott állásáról

Már régóta tartotta magát az a hír Debrecenben, hogy Uray Sándor dr. főispáni titkár, városi aljegyző lemond állásáról. Jólétesült körök ezt azzal indokolták, hogy a földmivelésügyi miniszteri umban fog kinevezést nyerni. Az ügyben ma érdekes fordulat állott be, dr. Uray Sándor a mai nap irásban lemondott a városi aljegyzői állásáról. Uray Sándort a föld-

mivelésügyi miniszter az Országos Mezőgazdák Biztosító Intézetéhez fogalmazóvá nevezte ki.

A Biztosító Intézet a földművelésügyi minisztérium felügyelete alá tartozik. Dr. Uray Sándor távozása folytán a városnál egy aljegyző állás üresedik meg, amelyre előreláthatólag rövid időn belül ki fogja írni a pályázatot dr. Kőlesey Sándor polgármester.

### Elsikkasztotta

#### a sertések árát

Kolozsvári Lajos debreceni hentesfuvaros sikkasztás büntetével vádoltan került ma a törvényszék elé.

Az ügyészség azért emelt ellene vádat, mert az idén márciusban Darabos János debreceni lakostól felesbe átvett 30 darab sertést tartásra. Amikor a sertéseket eladta a Darabosnak járó 600 pen-

gőt nem adta át.

A mai tárgyaláson beismerte bűnösségét; azzal védekezett, hogy akinek eladta a sertéseket, annak ő tartozott 400 pengővel s ezt az összeget levonta az eladási árból. Azonkívül pont akkor halt meg az édesanyja, s a temetési költségekre is nagyobb összeg kellett. Ráadásul a lova is beteg volt, s

venni kellett neki másikat, hogy a foglalkozását folytathassa.

A sértett nem kívánta Kolozsvári megbüntetését. A törvényszék a bizonyítás befejezése után bü-

nósnek mondta ki Kolozsvári Lajos sikkasztás vétségében s ezért 15 napi fogházra ítélték.

A végrehajtást 3 évre azonban felfüggesztették. Az ítélet jogerős.

### Nadrágszíjára akasztotta fel magát

Tegnap délután a hajduhadházi vásártér korlátfájára felakasztva egy idős férfi holttestére akadtak. Jelentették az esetet az ottani csendőrségnek, amely lefolytatta a vizsgálatot. Ennek során megállapítást nyert, hogy nem bűncselekmény történt, hanem öngyilkosság.

Tóth Gábor 65 éves hajduhadházi szegényházi ápoló, nadrágszíjára felakasztotta magát. Öngyilkosságát valószínűleg életuntagsága miatt követte el.

A debreceni ügyészség a temetési engedélyt megadta.

### Hármas ikreket szült egy margitai asszony

Farkas Jenőné margitai asszony hármas ikreknek adott életet. Erdekes, hogy a három gyermek egyáltalán nem hasonlít egymáshoz. A fiú szénfekete, az egyik kisleány platinaszőke, a másik pedig barna.

### MA KÖZLI A HIVATALOS LAP A KINEVEZÉSEKET

A hivatalos lap kedd reggeli száma közli a kinevezések és előléptetések első csoportját. Ebben szerepelnek a kabinetiroda, a közgazgatási bíróság, a miniszterelnökség, a kereskedelmi és iparügyi minisztérium és idetartozólag a posta, valamint a közmunkatársaság és a Statisztikai Hivatal keretében történtek kinevezések és előléptetések.



Mexikó egész területén vasárnap tartották a kamarai választásokat. Az eddig beérkezett jelentések szerint a kormányt támogató nemzeti forradalmi párt jelöltjei az egész vonalon győztek.

A szudétánemetség által az Óriás hegységben levő Hohenelbe városában rendezett „Minden németek ünnepe” vasárnap érte el csúcspontját. Henlein Konrád és a szudétánémet párt többi vezérének üdvözlésére mintegy hatvanötezer ember gyűlt egybe a városban.

Valenciában Negrin elnökletével megkezdődött a fasisztaellenes írók nemzetközi nagygyűlése. Megválasztották az elnökséget. Elnök lett a dán Andersen Nexø Márton író.

Moszkva Klimov személyében új belpolitikai megfigyelőt küldött Párizsba. Klimov rendszerint valamelyik megbízottját küldi el a kommunista párt értekezleteire. Az ő befolyásának tulajdonítható, hogy a kommunisták legutóbb a néprevonat kormányát támogatták.

Jurenjev, a szovjet Berlinbe ki-nevezett új nagykövete Berlinbe érkezett.

Az ir választási eredmény szerint 409.770 szavazatot adtak le az új alkotmány mellett és 331.356 szavazatot az alkotmány ellen.

Nemzetközi tüzoltókongresszus nyílt meg vasárnap Pozsonyban. Az értekezlet védnökségét Benes köztársasági elnök vállalta.

Az Angol Fasiszták Egyesülete London Kentishown nevű külvárosában nagygyűlést tartott, majd tüntető menetben a Trafalgar-térre vonultak. Eredetileg az Eastenden London zsidónegyedén akartak keresztülvonulni, de ezt a belügyminisztérium nem engedélyezte. A rendőrség igen széleskörű óvintézkedéseket tett és sikerült is minden rendbontást megakadályozni.

## Vigszínház

Ma utoljára  
**Gustav Fröhlich**  
legnagyobb szerepében

## A vetélytársak

izgalmas dráma az égő  
petróleum mezőkről

Jön: KALMÁR PÁL Jön:

## Agyonütötte haragosát ököllet

Halálos verekedés zajlott le két fiatalember között tegnap Miskolcon. Boros József és Takács Ferenc összeveszték; verekedésre került a sor és közben Takács puszt

ta kézzel úgy megütötte Boross Józsefet, hogy az a földre zuhant és pár perc múlva meghalt. Takács Ferencet letartóztatták.

## Pusztit a tűzvész

Borzalmas tűzvész pusztított egy bócsai tanyán. Bónis István jómódu karcagi gazdálkodó bócsai tanyáján, amely Kisujszállás határában van, éjszaka lángnyelvek csaptak fel.

A tűzvész a tanya egyik gazdasági épületében kezdődött. Ed-

dig még ki nem derített körülmények között lángra lobbant az egyik pajta. A szél a parazsat gyorsan szétvitte az udvaron, tüzet kapott a felhalmazott szalma és lángra lobbantak az asztagok is. A kár több ezer pengő. A vizsgálat megindult.

## Tisztújítás a szegedi Ipartestületnél

Dr. Pálffy József polgármester vasárnapra tüzte ki az új szegedi ipartestületi választást az elnöki székre. A szavazáson sokan vettek részt. Összesen 1439 iparos adta le szavazatát. A késő éjjeli órákban hirdették ki a szavazás e-

redményét, eszerint Rajner Ferenc asztalos 687, Erdélyi András építész 674 szavazatot kapott. Aelnökök lettek: Takács Ferenc Ábrahám Béla, Varga István és Vörös József. Ipartestületi ügyész dr. Dettre János lett.

## Kényszeradós Debreceni

### Üvegkereskedelmi R.-T.

Kossuth utca 3 szám alatti üzlethelyiségében levő üveg, porcellán, csillár, képkeret és gyógyszerüveget 1937. évi július elsejétől kezdődően mélyen leszállított áron kiárusítom. Debrecen, 1937. június 30. Dr. HEGEDÜS JENŐ a debreceni kir. Törvényszék Ke. 4997-86 számú végzéséről az értékesítéssel megbízott ügyvéd.

## A spanyol trónra akar ülni XIII. Alfonz fia

Covadonga Alfolz gróf, a volt spanyol trónörökös, Alfolz exkirály legidősebb fia, Sevillába készül és hírek vannak arról, hogy az extrónörökös, aki ujabban felvette a Bourbon Alfonz herceg címet, elakarja foglalni a spanyol trónt. A herceg nemrégiben vált el első feleségétől egy gazdag kubai ültetvényes leánytól és szombaton tartotta esküvőjét Rocafor Márta duszgazdag kubai leánnyal, egy fogorvos leányával.

A házasságkötés után a herceg

kijelentette, hogy egy héten belül Sevillába utazik. Utazásának céljáról most nem nyilatkozott, de emlékeztetnek egy-két héttel ezelőtt tett kijelentésére, amikor közölte, hogy jogszerűen nem mondott le a spanyol trónra való igényéről. Jogérvényes lemondása csak akkor következhetne be, ha a cortex hozzájárul a lemondáshoz. Az extrónörökös még hozzátette, hogy atyjának, XIII. Alfonz spanyol exkirálynak a spanyol alkotmány értelmében nem áll jogában utódot kijelölni.

## Épület és bútorasztalos munkákat

### Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrius átjáró.

## A munkaviszony szabályozása a felsőházi bizottságok előtt

A felsőház egyesített bizottságai Balogh Jenő elnöklésével hétfőn ülést tartottak, amelyen a munkaviszony egyes kérdéseinek szabályozásáról szóló törvényjavaslatot tárgyalták. A törvényjavaslatot Papp Kálmán előadó ismertette. Székács Antal kijelentette, hogy bár elvben ellenez minden keret-törvényt, de ebben az esetben elfogadja a javaslatot.

Morvay István felhívta a figyelmet arra, hogy a kereskedelmi alkalmazottak között vannak olya-

nok, akik 48 óráig vannak az üzletben és utalt arrais, hogy egyes tanoncok csak élelmezést és lakást kapnak, fizetést nem. Jankovich Béla felszólalása után Bornemisza Géza iparügyi miniszter kijelentette, hogy a törvény megalkotásánál szigorúan ügyelt a kormány arra, hogy a törvény végrehajtása a gazdasági életnek semminemű kárt ne okozzon. A miniszter válasza után a bizottság a javaslatot úgy általánosságban, mint részleteiben elfogadta.

## Ujabb letartóztatások Moszkvában

A moszkvai Ekonomieszskája Zsizny (Gazdasági Élet) értesülése szerint a nép érdekei ellen kifejtett kártékony tevékenység miatt letartóztatták Maggyejevet, a tatár tanácsköztársaság pénzügyi népbiztosát Ganyejevet, a tatár tanácsköztársaság gazdasági népbiztosát, továbbá Jazinót, a kazak-sztáni tanácsköztársaság pénzügyi népbiztosát és Nudgát, az észak-kaukázusi terület pénzügyi igazgatásának vezetőjét.

## Agyonsújtott két embert az áram

A minoriták bérházának szomszédságában egy villa építésén dolgozott Schmidt József aradi munkás Pánt László 15 éves bányászgyerekekkel. Egy hosszú vasrudat akartak a falba beépíteni. Munka közben a vasrud hozzáért egy villanyvezetékhez, amelyben hatezer voltos áram keringett.

Schmidt azonnal, Pánt László pedig két órával később meghalt.

## Véletlenül agyonlőtte társát egy nyolc éves fiúcska

Florea Pál járásbíró házának udvarán egy pisztollyal játszott a járásbíró 8 éves Pál nevű kisfia. Mellette állt szakácsnéjük 7 éves fia, Bram Máton. A pisztoly hirtelen elsült és a kis Bram Máton a lövedék megölte. Florea Pál azt mondta, hogy a pisztolyt egy barátjától kapta. Azt hitte, hogy riasztópisztoly.

## Borzalmas családirtás

Iminovici George brontenil uradalmi intéző borzalmas családirtást követett el. Az intéző akinek az utóbbi időben különböző gondok miatt megrendült az idegzete, hajnalba bement a fiai hálószobájába és több revolverlővést adott le 13 éves Petre és 15 éves Joachim nevű fiára, majd önmaga ellen fordította a fegyvert. Iminovici Petre azonnal meghalt, míg Joachim és az apa haldoklanak.

## AZ ANGOL KIRÁLY SKÓCIÁBAN

VI. György király feleségével, Erzsébet királynéval különvonaton Londonból Skóciába utazott, hogy megtegye első hivatalos látogatását Skótországbán.



Szerdán: Csak 1 napig!  
2 és fél órási előadások!  
„A VILLÁMLOVAS”  
Block James főszereplésével,  
Megelőzi:  
„M E S E A U T Ó”  
Előadások: fél 7 és 9 órakor

## Fegyelmi ügyben súlyosbí- tásért felebbezett Szolnok

Izgalmas rendkívüli közgyűlés keretében tárgyalta hétfőn Szolnok város képviselőtestülete dr. Sárközy György helyettes polgármester fegyelmi ügyét. A közgyűlésen elnöklő polgármester azt a javaslatot terjesztette a közgyűlés elé, hogy vegye tudomásul a helyettes polgármester ügyében hozott szentesi ítéletet, amely Sárközy György dr. helyettes polgármester elöléptetésének 3 évre való felfüggesztésére és ügyében a vizsgálat folyamán visszatartott 8000 pengő összeget kitevő illetményei-

nek elvesztésére ítélte.

A polgármester javaslata után az ellenzék részéről több szónok a javaslat ellen emelt szót, követelve hogy a Sárközyre vonatkozó ítéletet, mivel az túl enyhe, fellebbezzék meg. Végül is a polgármester a fegyelmi ítélet ügyében elrendelte a szavazást, amely titkosan folyt le és amely a súlyosbítás mellett döntött és így Sárközy György helyettes polgármester fegyelmi ügye újból a belügyminiszter elé kerül, aki végső fokon fog dönteni.

## A világhírű repülőgépe a tengerbe vész

A honolulu tengerészeti rádió-állomás közölte, hogy fél három és fél négy óra között szaggatott jelzéseket vettek fel, amelyek valószínűleg Earhardt Amáliától eredtek. Az üzenet szerint Earhardt

repülőgépe Howland sziget felé, északra mintegy 280 kilométerre a tengerben uszik és lassan süllyed, úgyhogy nem tud már több rádió-jelzést leadni.

## Nyolcmilliárdos adóemelés

A francia képviselőház és a szenátus előreláthatólag a keddtől szerdára virradó éjszaka ül össze utoljára a nyári szünet előtt. Minden valószínűség szerint a képviselőház csak több módosítással szavazza meg a pénzügyi javaslatokat. Bonnet pénzügyminiszter az

utóbbi napok folyamán részletes tárgyalásokat folytatott az adóemelések ügyében.

Az új adóemelések összegét 8 milliárdra becsülik. A dohányárak tízszázalékos áremelését vették többek közt tervbe. Ugyancsak szó van a gyufa és benzinadó emeléséről.

## 22 vasutas kivégzése

A csnbarovszki helyi lap Moszkvába érkezett számából kitűnik, hogy a Szovjetunio legfőbb bírósága Vladivosztkban még július 27-én „trockijistk terrorista tevékenység és Japán érdekében történt kémkedés miatt” halálra ítélt.

te a távolkeleti vasutak buszonként alkalmazottját. Az ítéletet azonnal végrehajtották.

Ezzel a Távolkeleten alig néhány hét leforgása alatt hivatalosan beismert kivégzések száma 153-ra emelkedett.

## Kenyérvágó késsel metszette el a torkát egy pénzügyőr

Az öngyilkosság szörnyű módját választotta Dávid Lajos 73 éves szekszárdi nyugalmazott pénzügyőr, aki az utóbbi időben állandóan azt hangoztatta barátai és ismerősei előtt, nem bírja sokáig az öregséget és az egyedüllé-

tet. Hétfőn a nyugalmazott pénzügyőr kiköszörülte a kenyérvágó késsel, majd egyetlen vágással el-metszette a torkát. A mentők a szekszárdi Horthy Miklós-kórházba szállították Allapota reménytelen.

## Zavargásoktól tartanak Palesztinában

Az angol sajtó értesülése szerint a palesztinai helyzet rendezésére kiküldött bizottság, amely csütörtökön hozza nyilvánosságra jelentését, azt fogja javasolni, hogy Palesztinát három részre osszák fel, mégpedig egy zsidó, egy arab és egy állandóan angol megbíz-

tás alatt álló államra.

A Daily Herald ezzel kapcsolatban nagyon aggódik, hogy e felosztási terv nyilvánosságra hozatala Palesztinában újabb zavarakat fog okozni. Erre való tekintettel a lap szerint a Repulse nevű csatahajó Maltából váratlanul Palesz-

tinába indult. Magában Palesztinában is megtették a kellő katonai elővigyázati intézkedéseket. Ezenkívül az egyiptomi határon is

angol csapatok állnak készenlétben amelyek szükség esetén repülőgépen mennek Palesztinába.

## A szegedi törvényszéken fogják tárgyalni a vásárhelyi Wollnerék perét

A járásbiróság kitűzte Nyéki József volt nemzetgyűlési képviselő özvegye által Wollner Sándor fakeskerkedő ellen indított per tárgyalását. Wollner Sándor az utcán bántalmazta Nyékinét és emi-

att történt azután a nyilasok zsidóellenes tüntetése. A tárgyalást járásbiróság nem tartotta meg, hanem az ügyet a szegedi törvényszékhez tette át, mivel Nyékiné orvosi bizonyítványa szerint sérülései husz napon túl gyógyultak.

## Betöltötték Gömbös örökét a sziráki evangélikus egyházközségben

A nógrádmegyei Szirák községben vasárnap az evangélikus egyházközség közgyűlést tartott, melynek egyetlen napirendi pontja Gömbös Gyula halálával megüresedett egyházközségi felügyelői tisztség betöltése volt.

A gyűlésen Szranyavszky Sándor, a kerület képviselője és számos megyei előkelőség, akiknek részvételével az egyházközségi gyűlés Osztróuczky Pál nagybirtokost választotta meg egyhangúlag néhai Gömbös Gyula örökébe.



A KAMARASZÍNHÁZ

MŰSORA:

Kedden este: „Kreutzer szonáta.”

Szerdán este: „Egy pohár víz”.

Csütörtök este: „Égő város”.

(Ketten egy jegyel)

Szombat este: „Játék a kastélyban”.

Vasárnap délután 4 órakor; „Érettségi”.



Eljegyzések: Varsányi Béla művezető—Vallerstein Erzsébet. Kiss Antal tisztv.—Balogh Olga. Berényi Sándor borbély—Kanyó Jolán.

Születések: Dr. Szilágyi Ferenc szolgabíró leánya Magda, Tóth Pál npsz. fia Endre, Orbán András npsz. leánya Ilona, Bodó Lajos tanító fia Szilárd, Kertész Já-

nos bérlő leánya Ilona, Tóth Bálint npsz. leánya Erzsébet, Tóth János máv. altiszt fia Géza és 2 törvénytelen ujszülött.



Halálozások; Dékány Antal ref. 14 éves Rothermere u. 17, Dörgő Imréné ref. 41 éves N.Szalonta u. 31, Borbás Anna ref. 14 éves Kender u. 16, Tóth András g.kath. 75 éves Malvin u. 24. Jakab Péter ref. 72 éves Bezeredy u. 10.

— GYOMOR és bélhurut, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomor-bélhuzamban, bélbaktérium és gyamorsavtúltengés a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által — reggelenként felkeléskor egy pohárral vége — igen gyakran rövidesen megszűnnek Az orvosok ajánlják.

OLVASSA ÉS

TERJESSZE

„Alföld“-et

## A „Húngariá” filmszínházban

3 óras előadások!

Ismét 2 ujdonság!

1. Marion Davies és Clark Gable főszereplésével.

**KAIN és MABEL**

2. Errol Flynn és Anita Louise főszereplésével

**Zöld fény**

Előadások: 6 és 9 órakor.

# HIREK

**SZÉKREKEDÉS NÉL ÉS** emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, májduzzanatnál, vértódlásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél ígyünk reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet, mert hatása gyors, biztos és kellemes. Az orvosok ajánlják.

**HASZNÁLT** tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz **SPRING ER JÓZSEF** könyv, papír, fotó-cikkék szaküzle a főteán. Friss fényképezeti anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

**ASZTALOS** tanuló felvétetik fizetéssel **VANGOR ANTAL** épület és butor asztalos Kossuth ucca 7 szám és (Gambrinus átjáró).

**BÖRKESZTYÜT** Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

## HOL LESZ VASAR

Szerda július 7 Ivánegerszeg, Jánosház, Kaposvár, Kállósemjén, Máty, Niskole (havi) Monoszló, Pápa.

Csütörtök július 8 Deveser(havi) Diósgyőr, Edelény, Hajduhadház, Keszthely, Mezőkövesd. Péntek július 9 Mezőberény, Szombat július 10 Mezőberény, Tiszaluc.

Vasárnap július 11 Csépa, Jászdósa, Mezőberény Jászkeve.

Hétfő július 12 Dombrád, Hatvan, Karcag, Moson, Ózd, Paks, Ráckeve, Rétság, Seregélyes, Somlyóvásárhely, Szécsény, Szőny Szőreg. Vörs.

Kedd július 13 Borsodnádás. Diósvizsló, Gáva, Hatvan, Ostffyasszonyfa, Szécsény, Szentgál, Zalaegerszeg, Zalaszentgrót.

## HIRDETME NY.

Értesitem a közönséget, hogy a miskolc—debreceni (hajduböszörményi) utnak a ván.sorompótól a méntelepig terjedő 90 + 962—91 + 380 km. szakaszán az utépítési munka július 7-én meg fog kezdődni és az kb. 50 napig fog tartani. Ez alatt az idő alatt a forgalom az ut mellett lévő földes uton bonyolítandó le.

Polgármester.

## Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
m.	1:15		m.	1:15	Szerencs
sz.	4:40		sz.	4:40	Bpest nyugati
szgy.	6:47	Bpest keleti	"	6:47	Nyirábrány
sz.	6:50	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	7:10	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	7:17	Szerencs	"	7:17	Nyiregyháza
m.	7:30	Füzesabony	"	7:30	Nagykereki
v.	7:20	Nagykereki	"	7:20	Bpest keleti
m.	7:40	Püspökladány	v.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:21	Balmazújváros	sz.	8:28	Tiszalök
m.	7:25	Bpest keleti	"	8:39	Püspökladány
m.	7:30	Hajdunánás	"	9:00	Szerencs
"	7:52	Nagyléta Vértess	"	9:03	Balmazújváros
"	8:00	Szerencs	m.	10:07	Nagyléta-Vértess
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	11:26	Szerencs
m.	9:25	Derecske	m.	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
seb.	11:50	Bpest nyugati	v.	11:36	Nyirábrány
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:45	Bpest nyugati
sz.	12:27	Tiszalök	m.	12:26	Füzesabony
"	12:30	Nyirábrány	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	v.	14:15	Nagykereki
"	13:25	Nagyléta Vértess	gy-s	15:24	Bpest keleti
"	14:16	Nagykereki	v.	15:37	Tiszalök
m.	14:19	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:20	Szerencs	v.	16:54	Nyirábrány
"	14:25	Nyirábrány	v.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	14:30	Tiszalök	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy-s	15:26	Nyiregyháza	m.	18:26	Nagykereki
m.	16:30	Füzesabony	m.	18:39	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	"	18:36	Bpest keleti
m.	18:43	Nyirábrány	gy.	20:08	Füzesabony
sz.	18:46	Szerencs	m.	20:48	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykereki	gy-m.	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	sz.	21:13	Nagykereki
v.	19:30	Nagyléta Vértess	m.	21:25	Nyirábrány
"	19:45	Tiszalök	"	21:29	Bpest keleti pu.
gy-s	20:50	Bpest keleti	seb.	21:25	Szerencs
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:25	Szerencs
"	22:00	Bpest nyugati	m.	22:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éntrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

### Kedd

- 4.10: Asszonyok tanácsadója.
- 5: Táncelemek.
- 5.50: „Budai kiskocsmák“
- 6.20: A Pestszenterzsébeti Iparos Dalkör műsora.
- 7: „A rádió a magyar kultúra szolgálatában.“
- 7.15: Hanglemezek.
- 7.45. „Anyá és fia.“
- 9.15 A József nádor 2. honvéd- gyalogezred zenekara.

### Szerda

- 10.20: „Nagy királynők“

- 10.45: „Bleriot első repülése és a magyar repülés úttörői.“
- 12. Déli harangszó.
- 12.05: A Mária Terézia 1. honvéd gyalogezred zenekara.
- 1.30: Tutsek Piroksa és Závodszi Zoltán az Operaház tagjai énekelnek, zongorán kíséri Pongrácz László.
- 4.12: „A fizika humora“
- 5.30: „Móra Ferenc virágos költésze.“
- 6: Olaf Roots észt zongoraművész műsora.
- 6.25: „A tűzoltók otthonában.“
- 7: Karácsonyi Margit magyarnótákat énekel, kíséri Vidák József és cigányzenekara.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



A hall egyáltalán nem keltett valami barátságos benyomást. A nők megborzongtak, legjobban Mary, akin meglátszott, hogy csak az itéletidő tartja vissza attól, hogy kirohanjon. A férfiak is bizonytalan tekintettel méregették a helyiséget. Az egyedüli aki nem mutatott sem félelmet, mégcsak azt sem, hogy rossz hatással lenne rá az elhagyatott hall, Sam volt. Neki nem változott meg a jókedve, amit bizonyított azzal, hogy ismét viccelni kezdett.

— Szép dekoráció mondhatom. Sajnálom, hogy rossz a világítás, mert esinálnék egy pár hatásos felvételt. Becs' szavamra csak az hiányzik még, hogy Drakula barátunk elénklebegjen és szépen kiszívja vérünket.

Ez az utolsó mondat már aztán sok volt a nőknek. Elsikoltották magukat s szemeket eltakarva azon a ponton voltak, hogy kirohannak a viharba.

Mac Sennett le is intette Samot.

— Hagyd már a buta viccelődést, nincs annak semmi értelme! —

Sam a megsértettet mutatta s azonnal válaszolt is.

— Mit izgulsz öregem. Akkor amikor borzalomfilmet rendezel, mindig azon panaszkodsz, hogy nem elég rémes a diszlet, s most, amikor itt van egy remek termé-

13

szetes diszlet, most meg nem tesz nekéd ha dicsérem! —

A két férfi között már majdnem kitért egy parázs vita, de Clamand közbeszólt.

— Menjünk és nézzünk szét máshol is, engem kezd érdekelni a hely! —

— De mi lesz a hölgyekkel? — kérdezte Henry Wood.

(Folytatása következik.)



### Prognózis:

Napos száraz idő, helyenként csapadékkal. A hőmérséklet emelkedik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos  
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felölés nyomdavezető Csuka László